

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Буріння свердловин» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво»

Освітньо-професійна програма «Буріння свердловин» запропонована кафедрою нафтогазової інженерії та технологій навчально-наукового інституту нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» зі спеціальності 184 «Гірництво». Представлена на рецензію програма являє собою документ, який розроблений на основі Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем і рекомендацій, одержаних від роботодавців та представників закордонних вишів (зокрема, Технологічний інститут Південної Альберти (SAIT, Канада).

Метою освітньо-професійної програми є підготовка бакалаврів в області гірництва, орієнтованих на організацію заходів із забезпечення гірничих проєктів буріння свердловин різного призначення. Програмою передбачено підготовку студентів на рівні, що забезпечить їм право продовжити навчання з метою отримання вищих кваліфікаційних рівнів і наукових ступенів.

У ній чітко висвітлена мета, завдання, зміст, очікувані результати навчання, умови і реалізація освітнього процесу, оцінка якості підготовки бакалавра за спеціальністю «Гірництво» (програма «Буріння свердловин»). Програма орієнтується на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. У програмі широко представлена інформація про лабораторну базу, на якій здійснюється підготовка майбутнього фахівця, і матеріальна база цілком задовольняє сучасні вимоги. Тому актуальність програми не викликає сумнівів.

Освітньо-професійною програмою передбачено 27% дисциплін за вибором. Конкурентною перевагою ОПП «Буріння свердловин» серед інших є наявність сучасних дисциплін, без яких вже не можливо уявити діяльність бурової галузі: «Супервайзинг при будівництві свердловин», «Буріння похило-скерованих свердловин», «Основи морських технологій», «Геофізичні дослідження свердловини та системи телеметрії в бурінні» тощо. Перелік запропонованих дисциплін та порядок їх вивчення відповідає та забезпечує досягнення мети програми. Запропонована варіативна складова є такою, що посилює позиції випускника на ринку праці.

Освітньо-професійна програма є змістовною, має теоретичну і практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних елементів, спрямованих на розвиток креативних фахових здібностей здобувачів вищої освіти, відповідає офіційним вимогам до структури освітньо-професійних програм і може бути використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Інженер з контролю та планування
ТОВ «Халлібартон Україна»



Аліна Похилко